
 

 

 

 
 

 

Печенізька селищна рада 

Харківської області 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  

 
      Від 27 липня 2020 р.                                                                                                                 №  48 

 

       Про екологічну очистку дерев 

 

              Розглянувши: колективне звернення мешканців смт. Печеніги по 

вул.Б.Хмельницького щодо зрізання соснових дерев в кількості 7 шт., які розташовані по 

вул.Б.Хмельницького, 35 та заяви мешканця смт. Печеніги, вул. Б.Хмельницького будинок 

28 Сокола Максима Миколайовича про зрізання 1 (одного) дерева – липи. Дані дерева 

знаходяться в аварійному стані та створюють загрозу життю людей, пошкодженню 

житлових будинків, ліній електропередач, враховуючи акти комісії при виконкомі 

селищної ради по видаленню дерев, кущів на території населених пунктів, керуючись 

ст.33 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет 

Печенізької селищної ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Затвердити акти обстеження зелених  насаджень: № 3 від 24.07.2020 року – про 

екологічну очистку 7 (сіми) дерев – сосен, які знаходиться в аварійному стані та 

створюють загрозу життю людей пошкодженню житлових будинків, ліній 

електропередач за наступною адресою:  

     смт. Печеніги, вул. Б.Хмельницького, 35; 

      № 4 від 24.07.2020 року – про екологічну очистку 1 ( одного) дерева – липи, яке 

знаходиться в аварійному стані та створює загрозу життю людей пошкодженню 

житлового будинку, ліній електропередач за наступною адресою:  

     смт. Печеніги, вул. Б.Хмельницького, 28. 

 

2.  Надати дозвіл Печенізькому КП «Джерело», Печенізькому районному цеху 

електричних мереж на екологічну очистку дерев згідно п.1 цього рішення. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на спеціаліста 1 категорії 

Печенізької селищної ради Демченко О.В. 

 

 

 

 

 

 

Голова виконавчого комітету 

         Печенізької селищної ради                                                                 Ю.І.Мариненко 

 


